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1. MEEFHECDONT T=PCO
BHEHhME (785HiES) B3t : Bq /WS
[RFIFEE 5B PCVh" AEHEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | &HR | Cs-134 | Cs-137 ast
158 | 2.4E25%% 1.4E3 2.9E1K% | 2.1ELK 1.3E7 | 2.7E25k% | 1.4E35%k% | 1.7E3%k%
254 | 2.5E3k% | 9.1E35%% | 1.8E1k#% | 1.9E1k® | 7.1E8 | 2.5E3%k® | 9.1E3%k% | 1.2E4%%
354 | 1.1E25k% | 3.6E25 | 2.0E1k% | 1.8E1k® | 9.0E8 | 1.3E2:k% | 3.8E2%k® | 5.1E2%%
454 | 1.4E3%% | 1.2E3%% - - - 1.4E3%% | 1.2E3%% | 2.6E3%/%
a5 - 4.3E35K% | 1.2E45K%E | 1.6E45%E
B EHmE (68FHED) H34t7 : Ba/Bs
[RFIFEE_EED PCVH" ABIEIATA Cs-134,Cs-1374&5HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | &HRX | Cs-134 | Cs-137 ait
15HE 1.8E3ki% 1.3E4 3.6E1ki | 2.3E15kiE 1.5E7 1.8E3K#% | 1.3E4K% | 1.5E4K%
251 | 4.9E35%% | 3.0E4%% | 3.1E1%% | 2.4E1%% | 7.4E8 | 5.0E3%% | 3.0E4%% | 3.5E4%%
354 | 4.9E25%% 1.5E3 2.0E15k% | 2.5E1k% | 9.3E8 | 5.1E2%#% | 1.5E35%% | 2.0E3%%
454 | 8.0E2k% | 6.6E25k - - - 8.0E2:ki% | 6.6E25%% | 1.5E3%i%
ai - 8.1E3% | 4.6E4%% | 5.4E4%7%
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1 SHEOIR &l

1. RFIFE LA

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B{iZBg/cm3)

RERE | &%

RFIF
)L EER
B[R]

RFIF
)L EER
Bl et

ORFIF
)L EER
Eal

7/3 Cs—134

3.9E-7

6.5E-7

6.2E-7

Cs—137] 3.2E-6

@F AMRER AT

4.2E-6 5.1E-6

#Exttt @/@

Cs—134 [ 1.3E-1
Cs—137 | 1.0EO

AT

3.PCVh A EE
Y274

£o4iE 4.9E-6 5.5E-6 =
= - ARSI — B & EPROD
(2) BRIRHRZM : 1.7E2m3/h 5 AN SOB AT

(2017.7 1IRTEDFRIEB I D RKFELESE(4.8E-2m3/s) = 5 )

A

[RFIPEERE

S ANAIEREFT  AYAMIY mIq5-
1 SHEFIFEZEOROS D"

2. ZERRE 3. PCVh 2EHYA7A
(1) 5" AMAERER 5 AMIME (B{iZBg/cm3) (1) 9" AMNAERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm3)
FRE| % (OB RIRE | %M |OPCVAREEIRTAMA| |jy5g | POVIAEEVATAMA
73 |Cs=134|ND(1.2E-7) 173 |Cs=134 ND(1.4E-6) AR FHfEBa/cm®)
Cs-137] 4.0E-7 Cs-137 ND(1.0E-6) Kr-85 6.0E-1
@4 AMREHARE |ARMTY| Xt @/ @4 AMREUHAR | ALY R D/
42k Cs-134] 2.0E-2 = (cps) {cps)
g 5.5E-6 55E-6 |~ ' YR L 6ET \6pq |CsT134] 8.9E-8
T4 Cs—137] 7.3E-2 £-4{E : ' Cs-137| 6.4E-8
(2) ARRERTM :1.0E3m3/h (2) BEHIREFRER : 2.1E1m3/h
4, b=
R FIFE _EE+HRERR(Cs-134) 5.5E-6 x 1.3E-1 x 1.7E2 x1E6 + 5.5E-6 x2.2E-2 x 1.0E3 x1E6 = 2.4E2Bq/Biki%
R FIFE_EE+2ERR (Cs-137) 5.5E-6 x 1.0E0 x 1.7E2 X1E6 + 5.5E-6 x7.3E-2 x 1.0E3 x1E6 = 1.4E3Bq/E§

PCVH® AEHYA7h(Cs-134)
PCVH® AEIBYA7A(Cs-137)
PCVA® AESIBYATA(KF)

PCVH* AEIBIATA(Kr I < #58)

1.6E1 x8.9E-8 x 2.1E1 x 1E6
1.6E1 x6.4E-8 x 2.1E1 x 1E6
6.0E-1x2.1E1 x 1E6 1.3E7Bq/K¥F

1.3E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 1.2E-7mSv/£

IREAMEDEE £, G5tH—HURWEENHDET,

2.9E1Bq/BE
2.1E1Bq/Bki

2.2 2 SHORLEHb
1. YA

T=PCO

N

‘Z“ 0-79 M} DR

(1) 9 AMRITEFER &5 AMZHME (BEfAIBg/cm3)
ZEA ¥iE DR BRERDO - g 45—
LN HO R
Cs-134 ND (1.4E-7) L — 1. &R
7/6 : g . 7405~ I4V5-
Cs-137 ND(1.3E-7) B 3.PCVh 1EIE a0 A
YA7h - H
Q5 AHREME) ARMTH | #Exik O/Q EZEET S ANATERRT ASAMEDS w4
FAMEZHE|  40E-7 fpEy |l Sde] 2 SHETIFEEOROSBD A
Cs—137] 3.3E-1
(2) BEHER#RERE : 1.0E4m3/h

3. PCVh" 2EHEYA7A

2.7°0-7IM° 2) DR (1) P ANBIERR S AMHE (84IBg/cm3)

(1) 5" AMAVERR (BfIBg/cm3)

PCVH AEHEIATA(Kr)
PCVI" ABIRIATA(KrE(E < HRZE)

4.3E1 x1.6E1 x 1E6

7.1E8Bq/B%
7.1E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 x1E3

6.6E-6mSv/£E

_ @DPCVH A &R PCVI AEIEYATLAH O
RELH % %18
#RE | #E | #REHAC ol M YATAHE *R | AmEEEe/en)
Cs—134 ND(9.5E-7) _
B Rn ND(1.0E-7) A =Ty, ND(9.8E-7) Kr 85 43El
G BollE—0 @4 RMRERHAIR ARIES Hrtt /@
NN e _ ~ Cs—134 6.6E—1
(2) BRI : 1.1E4m3/h 4 AMEZHE 1.4E-6 1.7E-6 — e
(2) BEIEIRERKR : 1.6E1m3/h
4, B EFE
HERERREH O +7" 0-79 M 2D (Cs-134)  =3.9E-7 x3.5E-1 x1.0E4 x 1E6 + 1.0E-7 x 1.1E4 X1E6 = 2.5E3Bq/BFKiH
BESRERARE O +7" 0-79 M RV (Cs-137)  =3.9E-7 x3.3E-1 Xx1.0E4 x 1E6 + 7.1E-7 x 1.1E4 X1E6 = 9.1E3Bq/BFKiH
PCVH* AEIEYA7h(Cs-134) 1.7E-6 x6.6E-1 x 1.6E1 x 1E6 = 1.8E1Bq/BFXKiH
PCVH* AEIEIA7h(Cs-137) 1.7E-6 x6.8E-1 x 1.6E1 x 1E6 = 1.9E1Bq/BEXKiH

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SHEOREESHE T=PCO

'y
1. FFIFE L A A
(1) 5 ANUERER 5 AMNSE (B547Bq/cm3) . B LETPELE

REB | #%iE O]
Cs=134 | 1.1E-6

............................................... A
------- 3.PCVH AEHEIATA

V0 e [ sk | kY L g I8~
H0O
"AMEERE 14 ; _ —>-L>
- Q% AMEHEAME | BREFY | Mtk ©/Q A L ETRER
2 _ | Cs-134 [46E-2 ARTES—ES EfFRD N N ~
o4l 2 4E-5 4.1E-6 oo137 T340 5 AN OB AR S ANBIEREFT A AMIY mIqb
(2) BRFRHREE : 2.1E2m3/h 3 SHERFIFEEOHOD-S
(2017.7 1 IREDRRIES L DRKFELER(5.8E-2m3/s) & 3H)
2. HaRI\vF 3. PCVH" AEEIATh
(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Gs—134 ND(10E—7) G Cs-134 ND(11E—6) H Fﬁﬁ:FiLJ{L(BQ/Cm )
7710 Fe 1371 ND(1.0E<7) Cs—137 ND(1.0E-6) Kr-85 4.8ET
@F AHREAR | AT MR O/ @4 AMEEHART | ARIEY | HERt D/
’)1“7\|‘ _ _ Cs—-134| 5.8E-3 I)z'xb Cs-134| 5.3E-2
244 7E H1E Joota7] sees 4B 21E-5 215 1o 137]a8E2
(2) AMIRREHE : 3.0E3m3/h (2) BEFIRERSR « 1.9E1m3/h
4. K =5
IR FEP+#488\9F(Cs-134) =4.1E-6 x 4.6E-2 x 2.1E2 x1E6 + 4.1E-6 x 5.8E-3 x 3.0E3 x1E6 = 1.1E2Bq/BEki%
EFIFE P+ #8897 (Cs-137) =4.1E-6 x 3.4E-1 x 2.1E2 x1E6 + 4.1E-6 x 5.8E-3 x 3.0E3 x1E6 = 3.6E2Bq/BE%ki%
PCVH AEIEIA7h(Cs-134) =2.1E-5 x5.3E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 2.0E1Bq/BEki%
PCVH A&IBYA7h(Cs-137) =2.1E-5 x4.8E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 1.8E1Bq/BEki%
PCVH® AEHRYAFA(Kr) =4.8E1 x 1.9E1 x 1E6 = 9.0E8Bq/BS
PCVH* ABIEYATA(Krif(S < #5:8) =9.0E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.0E-5mSv/4E
IRSUUEDES £, ST —EBULRVBENSDET, 4
2.4 4SO ST T=PCO
1. PARIERE U RN -k
Nl - o s
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) —
DFLyo (34 Fh)
% SFP3f{E . — :
#FmA | ®%E blin3 SUARS An'—_E&8 o
55 |-Cs=134 [ ND(.6E-7) | ND(.1E-7) | ND(1.3E-7) — - T
Cs—137 | ND(9.4E-8) | ND(9.6E-8) | ND(9.6E-8) | L.JARERLUA| | AQ HE
AU -BRRE r > I _
"AMEERE T 5
Q% AMEEEAME] AR HExttt @/@ e 2. BANERE URBIC ~HES
FAMESHE | 23E-7 39E-7 Os-134 | 48E-1 RIIPER
- : : Cs—137 | 4.2E-1 SANBTEBFR AP ANDY mIs-

S ANAERRE UM LD MEENEKRERDEFZRA
(2) AMRREFE : 4.6E3m3/h

2. PARIER U RN -HESEs
(1) 9" ANAERER &5 AMIHME (BfIBg/cm3)

4 SHIRFIFZEDOR OO

FmA | #E | OFK®EEHD (QF AMRERAAMH| FARMTEH Hxte @/
Cs-134 |  ND(1.2E-8 AN i} _ Cs—134 | 5.6E-2
o |2 (12E-8) | |gRhe=sflE | 2267 1967 e
Cs-137 |  ND(9.9E-9)

(2) AmHFRERRE : 5.0E4m3/h
3. R
JPRRIEREE U BN ~BRS -+ AR EIRAE U DI -HESER MR (Cs-134)

= 3.9E-7x4.8E-1x4.6E3 x1E6 + 1.9E-7x5.6E-2 x5.0E4 x1E6= 1.4E3Bq/KeKiH
BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER: !‘(Cs 137)
= 3.9E-7x4.2E-1x4.6E3 x1E6 + 1.9E-7x4.6E-2 x5.0E4 x1E6= 1.2E3Bq/KeKid

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERS X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR
S EIRE Z i
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STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
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PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D
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278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

7H318H 1Bkl 1.3m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



=

=

Z2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

REEVET L. LRAL TREDEAFRDELYEL D,

LFAIAER) :P1=C1 X p xV0°2/(2¢) == (1)
THAIALR) :P2=C2 X p X V0"2/(2¢) - (2)
LSRR (FER) C3x p xV0"2/(2¢) -+ (3)
T (FER) :P4=C4 X p xV0°2/(2¢) - (4)
LEER :P5=C5 X o xV0°2/(2¢) -+ (5)
REZEP, RSO ERFEHRES £T5&
P1-P=¢ X p XV1°2/(2¢) v (B)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g) == (7)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) ==+ (8)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g) -+ (9)
P-P5=¢ X p X V572/(2g) <o (10)
P6-P=¢ x p xV672/(2g) == (11)

LRREABDIRANTVRARK(E

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLEDDEEYIETRE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 x S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 x S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1N XK=k, POBKAZD T, TYIAERIZAES LIS
POEZRES S

Vo C1 Cc2 C3 C4 C5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
1.29 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) () (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08207 | -0.05129 | 0.010259 | -0.05129 | -0.04103 0 —0.04102
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.00 0.29 0.65 0.29 0.01 0.58 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN R
OUT: ittt
RiRE 985 m’/h 8
%2 1 SHREOMREIMN =
= 2 1 #f%@ ga)l /2% o =
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
718298 7A30H 7A318 8A1H 8A28 8A3A 8H4H
):5:4 B RERE RE B pop kd 554 B RRE ):5:3 B mEE ;5 B mERE J::5: B REE AR B ¢ R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wALER | 10 05 658 13 05 833 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
E(::::) 09 15 675 13 37 920 10 13 679 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdkER | 20 63 1544 17 78 1,286 13 30 985 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:) 25 85 1,916 21 53 1612 13 48 963 00 00 00 00 00 00 00 00
dedLEA | 21 23 1576 34 47 2549 10 05 736 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 16 12 1,175 36 20 2580 12 12 858 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 00 0.0 0 00 0.0 0 15 20 987 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
A 08 02 376 00 00 0 15 15 684 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 1.0 15 465 00 00 0 21 15 976 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HHEA 14 05 642 00 00 0 28 48 1,334 00 00 00 00 00 00 00 00
FARIERE 0.0 0.0 0 00 0.0 0 28 10 1316 00 00 00 00 00 0.0 00 00
A 12 02 564 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 00 00 0 00 00 0 09 02 423 00 00 00 00 00 00 00 00
MER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEER | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LB 33631 39,516 22,181 0 0 0
(m3)
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN DA
MEESE
ST AR 7 o~ 111 o~ an4lis ~ 1211722~ 1/28 (7729~ 1/31 | REEEHMI) | FHMENRHIMGO) | REEmMI/MN)
)@Fa?i})ﬁi 139,296 166,609 187,264 186,549 95,328 775,046 744 1,042

SHBAIEELTODT8

EHOMEICLDHEN—BLLWEENHE,
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23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

7H318 4edkdm 1.3m/s

R
V6

Cj:": P5=0 P4 P5=0

V5 V4 V5

S3 S4

Sl om] ool s
P1 P P2
vi —™ > v2
RFFERE

lS1 S2

[E139:5)2) (KA LQ"EA")

—

Y

P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 EBERRHEARE(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FHRAIEA (ALR) (Pa)
P3: LFRMBIE A (FER) (Pa)
P4: FiRBIEA (FER) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)
S1:3EEAFEMOEE (m?)
S2: KA OB O & (m?)
S3:BPIERIEE (m?)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)
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=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

RiEEVETHE, LRAL TREDEAIRDEEYER S,

FRBI(ERA) :P1=C1 X p XV0"2/(2g) +--

Q)]

Tl GER) :P2=C2 x p xV072/(2¢) “(2)
iRl (FER) : P3=C3 x p XV072/(2g) =+ (3)
TRAI(FER) : P4=C4 X p XV0"2/(2g) - (4)
REZP, IR OIERFRHEES L5
P1-P=¢ X p X V172/(2¢) - (5)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) <. (6)
P3-P=¢ x p XV3"2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p X VA4"2/(2g) <. (8)
P5-P=¢ X p X V572/(2g) =+ (9)

ZERFREAEDTRANTVRK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X §4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3

600

V1,V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (9)RKITkY. PORBLDT, IYINEOITHELSICPDIELRET S

(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

Vo ci c2 c3 c4 £ 0
(m/s) (ke/m%) |
1.29 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 1.00 1.20

S1 S2 S3 S4 S5

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08207 | -0.05129 | 0.010259 | —0.05129 0 -0.02049
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.29 0.71 0.71 0.71 0.58 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTER) OK
XIN A
OUT: it
WEE 8,937 m®/h

11



SE3 257" 0-79MNC R ORI R R ST T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

15298 7A308 78318 8H1R 8H2H 8A3H 8548

BE B miRE R B5RA mRE RE B RRE RE B R RE B REE R i) mRE %< B mRE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fi: 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BmLER | 10 05 7,642 13 05 10,058 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 09 15 6,683 13 37 9679 10 13 6732 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdemEE | 20 63 14,891 17 78 12,147 13 30 8937 00 00 00 00 00 00 00 00
JtE 25 85 15,714 21 53 12,662 13 48 6,071 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00
JedkEA | 21 23 10536 34 47 17,291 10 05 4,626 00 00 00 00 00 00 00 00
JER 16 12 8,885 36 20 25,101 12 12 6,313 0.0 00 00 00 0.0 0.0 00 00
FiERER 00 00 0 00 00 0 15 20 11,641 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00
HA 08 02 4014 00 00 0 15 15 11,068 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA 10 1.5 6,120 00 00 0 21 15 17,792 0.0 00 00 00 0.0 0.0 00 00
BRA 14 05 7212 00 00 0 28 48 18,785 0.0 00 00 00 0.0 0.0 00 00
HRARE 00 00 0 00 00 0 28 1.0 14,390 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00
A 12 02 5557 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Lk 00 0.0 0 00 00 0 09 0.2 5,681 0.0 00 00 00 0.0 0.0 00 00
FTEA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Ffefic)=y 00 0.0 0 00 00 0 0.0 0.0 0 0.0 00 00 00 0.0 0.0 00 00

‘ ﬁﬁi)ﬁ ‘ 291,058 334,102 247514 0 0 0 0

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

MREGET

FHm AR 1 ~ 71 | 1/8 ~ 14 | 115~ 1/21 [ 7/22 ~  7/28 | 71/29 ~ 1/31 | REEEFHmMI FF o R AR (h) RRE(m3/h)

BRRRE

(m3) 1,666,158 1,930,512 2,163,617 1,821,852 872,673 8,454,812 744 11,364

I EL TS BED MBI SHEA—BLEEEL HS.

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM T=PCO

égq}i%?;é@%‘n‘ﬂﬁkﬁ\ EENMNEE. BEEBERENSHETKRDD.
sTEH
7H31H 4tdtfE 1.3m/s
VO: SF KRR (m/s)

P4

C:l i V4 VI BERHARE(m/s)
V6 V6 V2 BEFRHARE (m/s)

Pe=0)] ) (P6=0) V3: RE M ARE (m/s)

1 5em S8 V4: RETH ABLE (m/s)

V5 EERHEARE (m/s)
V6 : ERRHEARE(m/s)
ﬁ) P V2 P1 J::ﬁ{,m”:T:jj (:“:) (F’a)
P1 REFFERE - P2: FifRAIE S (7) (Pa)
CFER) e P2 P3: ERBIE A (FE) (Pa)
\oF P4: THREBIEH (X) (Pa)
P5: EEESE S (Pa)
— . P6:T/BRIE 1(0Pa)
& e 1 RADTE) P BEMIE S (Pa)
Vo S2 va S1:R/BR4HA O EHE (m?)
P3 $2:R/B3F% FARBIOEHE (m?)
S3:R/BZEREMOEE (m?)
TVS S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
P5 0 ZERBEE (ke/m°)
T C1: mERHKGL)
P C2: RUE R (7
E c3: BERM(F)
ERFRE | C4: BERE(E)
(IER) | C5: EERM(LEER)
L ¢ RREREH
ceammrE)| | |_| A RTE"
%

13




N

£E4 3 SHRFIFERKSS\YFOIRIRIRETM T=PCO

REEVETHE, LRAl TRADEATRDEEYEE S,

BRI :P1=C1 x p X V0"2/(2g) N
TR () :P2=C2 x p X V0"2/(2g) e (2)
E3R{BI(FE) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) . (3)
TN (BR) : P4=C4 X p X V0"2/(2g) eee(a)
EmEE :P5=C5 X p X V0"2/(2g) )

REZP. IFRAOERRIEE S LT85

P1-P=¢ x p xV172/(2¢g) ~--(6)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) = (7)
P3-P=¢ X p XV372/(2g) -+ (8)
P-P4=¢ X p XV472/(2g) ==+ (9)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g) -+ (10)
P6-P=¢ x p xV672/(2g) =ee(11)

ZRREAROTRANTVZHE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+S82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RIZKY. POBEHKLEDOT. TY INEAITHED XS

POEZERET S
Vo [ c2 c3 c4 c5 & o
(m/s) (kg/m®)
1.29 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m) (m) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08207 | -0.05129 | 0.010259 [ -0.05129 | -0.04103 0 -0.00111
\2 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.82 0.64 0.30 0.64 0.57 0.10 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN  FEA
OUT: it

RBE 2,076 m®/h

14

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

" 71R298 75308 78318 sA18 8528 853H 854A
AR B ] RARE )54 B R )54 B ] RRE AE B ] RRE AE B REE AE B mERE AE B | R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 10 05 1,604 13 05 2032 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
i} 09 15 1515 13 37 2063 10 13 1,524 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdER | 20 63 3254 17 78 2,709 13 30 2076 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 25 85 4,038 21 53 3398 13 48 2,030 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmE 21 23 3,322 34 47 5373 10 05 1,550 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela 3} 16 12 2635 36 20 5,787 12 12 1,925 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 00 00 0 15 20 2,406 00 00 00 00 00 00 00 00
A 08 02 1,283 00 00 0 15 15 2,334 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 10 15 1,586 0.0 00 0 21 15 3332 00 00 00 00 00 00 00 00
FRAE 14 05 2192 00 00 0 28 48 4,552 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 00 00 0 00 00 0 28 10 4491 00 00 00 00 00 00 00 00
FA 12 02 1,925 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEA | 00 00 0 00 00 0 09 02 1,443 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEER | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RAEE ‘ 72841 84576 61133 0 0 0 0
(m3)

165 BDOTIRELEN SHREZREDL S (CFHl I B.

NN DA
mREAE

BRG] 1 ~ /1 7/8 ~ 114|115  ~ 1/21 | 7/22 ~ 7/28|7/29 ~ /31| WHEEEEFmMI) ET et R IR (h) RIBEmMI/h)
ﬁ'aﬁ?ri)ﬁi 421,034 510,688 575,350 488,341 218,549 2,213,963 744 2,976

HEHMBEL TS RHOBIEICL DA HA—BLEVMEE D HD.
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BES 4 SHIAREE U N/ \— O EEEHE

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

7H318 1Bt 1.3m/s

(O

HIN—HADFHA

P5=0
RFFRE

P4
Tva
S2
Vi P
- St Hii— vz
i [ Vel
1 > S5
GERK) _ S4 AR
RTFER
S g V by Tva
VO
P
va His—
REBHHHS

VO: S KUEE (m/s)

V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
V2: hA—RNFRE ARE (m/s)
V3: hA—RNFRE ARE (m/s)
V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P:H/—RIEH (Pa)

P1: ERBIEH HLR) (Pa)

P2: TREIE S (ALR) (Pa)

P3: ERBIEH (FER) (Pa)

P4: TRAIEH (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: HN—EREEFE (m)

§2: H\—[RREHE (m”

§3: H/\— [P EHE (m”

S4: HN—IRPAETE (m®

S5: R FRIB S AR MR E K (m”)
0 ERFE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LA

C2: BEFRHKGELR T A

C3: REFRH (TR LA

C4: AEFRH(FER T )

¢ AR ER RS

B WON =

N
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2B\ =

5 4 SHANERE U/ — ORI

T=PCO

REEVETHE, LRl TRADEABZRDESYEL S,

EFHBEIGER) :P1=C1 x p xV0™2/(2g) ==+ (1)
THRE (LRE) :P2=C2x p XV0™2/(2g) -+ (2)
LEFME (FBR) :P3=C3x p xV0™2/(2g) -+ (3)
T (FR) :P4=C4 x p XxV0°2/(2g) =+ (4)
NEZP. IRREBOERRAES 5L
P1-P=¢ X p xV172/(2g) . (5)
P-P2=¢ X p X V272/(2¢) .(6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) (7)
P-P4=¢ x p X V4"2/(2¢) - (8)
P5-P={ X p X V572/(2g) -(9)

ERREAZBDOIRNSVRARIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

ERERDOEEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5[E(5), (6), (7), (8), (RITKY, POBKLOT. YIAEOITASLSIC

POEERET S
Vo C1 Cc2 C3 Cc4 4
(m/s) (kg/m®)
1.29 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08207 [ -0.05129 | 0.010259 | -0.05129 0 -0.00035
Vi \'3 V3 Va V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.82 0.64 0.29 0.64 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt
g3

2,930 m®/h

17



£2E5 4SHERBELE URD/\—DimREFHh

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 7A208 75308 1A318 8A1H 8728 8A3H 8A4H
A B | REE | AE B AR | AR BR | RRE | RE BER | RAmE | R ESR | RmE | RE BER | REmE | AR BERS | iRiEE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LR 10 05 221 13 05 2871 00 0.0 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 09 15 2,145 13 37 2922 10 1.3 2158 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER | 20 63 4593 17 78 3824 13 30 2,930 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 25 85 7915 21 53 6,661 13 48 3979 00 00 00 00 00 00 00 00
Jedtmm | 21 23 4,689 34 47 7,584 10 05 2,188 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 16 12 3731 36 20 8,195 12 1.2 2,725 00 00 00 00 00 00 00 00
RiLRE 0.0 00 0 00 00 0 15 20 3,407 00 00 00 00 00 00 00 00
A 08 02 2174 00 00 0 15 15 3956 00 00 00 00 00 00 00 00
REARAE 10 15 2,220 00 00 0 21 15 4664 00 00 0.0 00 00 00 00 00
MREA 14 05 3067 00 00 0 28 48 6370 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 00 00 0 00 00 0 28 10 6267 00 00 00 00 00 00 00 00
A 12 02 3,756 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 00 00 0 00 00 0 09 02 2014 00 00 00 00 00 00 00 00
MER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ LGS ‘ 121870 129416 92305 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
FAE AR 7/1 ~ 71 | 1/8 ~ 714|115~ 7/21 | 7/22 ~ 7/28|7/29 ~ 1/31 | WEREEHEFMI) | FFERHMG) RIRE(m3/h)
EFE?riéﬁi 630,443 798,483 899,666 776,093 343,591 3,448,275 744 4,635

HAREEL TS REOMIBICLEH FA—BLEVE AL HD.
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£EZ6 TETZHVUDIORAMRUBMEBERSYIZNEZSYD LR

T=PCO

o [FFU(CKLD—IFMRRERE T MIENRSNEN. BOLANILTRE,

R EEE (2017/6/29~2017/7/26)

4IRy-~ b/ B

o N A~ O

\ EMP-1

EMP-2

MP-3

EMP-4

7/13
HMP-5

EMP-6

7/20

EMP-7 MP-8

o AZFR LRI, HEETHIE,

BRI EES AN EZ 25 R1E (6/29~7/26)

= 0.0001
©®
13
5
N
S
'2 ARG 0.00001A ILIb/cm? (£YIAIB4DETIBRED 5 DIE)
# 0.00001
a
@
&
= I i
Fa 9 | & i ]f % t '
0000001 | sl L/ W N e | . Y U P
6/29 /6 7/13 7/20 7/21
—~MP13f% —~—MP2if 5 MP3fE MP4if % MP53% MP63E {35 MP7iE% - MP83Ef%
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